

CONSELHO DE ARQUITETURA E
URBANISMO DE ALAGOAS
ERRATA

O CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DE ALAGOAS vem pelo presente, tornar público que RETIFICA a publicação do extrato do edital de 8 de março de 2016 da premiação de excelência dos trabalhos de conclusão de curso de graduação em arquitetura e urbanismo, publicado no Diário Oficial da União em 14 de março de 2016, folha 103. Onde se lê “os detalhes constam do inteiro teor do edital 001/2015, que se encontra divulgado no site do CAU/AL (WWW.caua.gov.br)...”, deve se ler “ A divulgação dos trabalhos premiados será realizada no dia 13 de dezembro de 2016 e os detalhes constam do inteiro teor do edital 001/2015, que se encontra divulgado no site do CAU/AL (WWW.caua.gov.br)”.

TÂNIA MARIA MARINHO DE GUSMÃO